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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen

Nichtraucher-Fernreisebus

- alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- Kosten für den Fahrer

- 2 x Übernachtung/DZ in einem gepflegten ***Hotel

in Dresden

- 2 x Frühstück vom reichhaltigen Büfett

- 1 x sächsisches 3-Gang-Menü

- 1 x Nachmittagskaffee serviert auf Original

Meißener Porzellan

- Besuch einer Aufführung der Staatsoperette

Dresden (gutes Ticket)

- 1 Glas Sekt vor dem Operettenabend im Hotel

- 1 x Stadtführung in Dresden

- Entspannung in der finnischen Hotel-Sauna

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Eintrittsgelder und Kosten für zusätzliche

Führungen, Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im

Reisepreis nicht enthalten.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt,  dem Reisetermin, Ihrer

Teilnehmerzahl, Ihrem Abfahrtsort, der gewählten

Hotelkategorie sowie den von Ihnen gewünschten

und von uns erbrachten Leistungen.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Themen- u. Städtereisen

Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 45-49

Teilnehmern) ab

210 €

 

01.01.2024 - 31.12.2026 - Eigene Anreise/Themen- u.

Kulturreisen

Preis ohne Fahrtkosten 174 €

Themenreise „Kunst- & Kulturstadt Dresden“ -

Staatsoperette - 3 Tage

Dresden, Hauptstadt Sachsens und Kunstmetropole Europas, ist eines der beliebtesten

Reiseziele überhaupt. Trotz schwerster Zerstörungen im Zweiten Weltkrieg wurden

bedeutende Kunstdenkmäler und -sammlungen bewahrt und teilweise restauriert. So ist

„Elbflorenz“, wie Dresden auch lobend genannt wird, eine der schönsten und

sehenswertesten Städte Deutschlands und Europas. Außerdem erleben Sie bei einer

Aufführung der Staatsoperette Dresden ein kulturelles Highlight. 

Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Unser Programmvorschlag

(Verlängerung bzw. Verkürzung möglich)

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Eisenach mit Gelegenheit zur

Besichtigung der Wartburg - Weiterfahrt - Begrüßung und Belegung der Zimmer im Hotel - zur freien Verfügung

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Büfett - Stadtführung in Dresden (Semperoper, Hofkirche, Residenzschloss,

Zwinger, Johanneum, Frauenkirche, Brühlsche Terrassen, Goldener Reiter, Kreuzkirche, Theaterplatz, neues

Albertinum mit dem Grünen Gewölbe, Altstadt u.v.a.m.) - Nachmittagskaffee - Abendessen: Sächsisches 3-Gänge

Menü - Besuch einer Aufführung der Staatsoperette Dresden

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Büfett - Beginn der Rückreise - Ausflug nach Meißen (Gelegenheit zur

Besichtigung der berühmten Porzellanmanufaktur) oder Unterbrechung je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in

Erfurt mit Gelegenheit zur Stadtbesichtigung (historische Altstadt, Krämerbrücke, Domberg mit Dom St. Marien

und Severikirche, Anger, Fischmarkt u.v.a.m.) - Ankunft am Abfahrtsort am Abend

Hotelbeschreibung

Sie wohnen in einem guten ***Hotel mit Bistro-Restaurant. Hotelbar, Tagungsraum und Sauna. Alle

Komfort-Zimmer sind ausgestattet mit Dusche/WC, Durchwahltelefon, Minibar, SAT-TV und teilweise

Modemanschluss.

Ausflugs- und Transferfahrten sind mit dem eigenen Bus bzw. Pkw durchzuführen.

Weitere Programmvorschläge:

Schloss Moritzburg

Fahrt mit einem Dampfschiff der Weißen Flotte auf der Elbe

Panometer (360° Panorama von Dresden in der Barockzeit oder 1945)

Museumsbesuch: Deutsches Hygiene Museum - Kunstgewerbemuseum - Museum für Sächsische Volkskunst

- Erich-Kästner-Museum

Karl-May-Museum in Dresden-Radebeul

VW: Gläserne Manufaktur

TimeRide: Virtual Reality Tour durch das barocke Dresden

Striezelmarkt (Ende November bis 24. Dezember)



BUSUNTERNEHMEN    TOURISTIK  INTERNATIONAL
HALTERN AM SEE    BERLIN    LONDON 

Vestischer Reisedienst 
Erhard Zieger GmbH & Co.KG
Busbetrieb   Gruppenreisen
Reisebüro

Annabergstr. 17
45721 Haltern am See
Tel.:  +49 (0) 2364 92 07-0
Fax:  +49 (0) 2364 70 21

St-Nr.: 359/5861/0079
USt-IdNr.: DE 127 124 160
E-Mail: info@vr-tours.de
www.vr-tours.de

Bankverbindung:
Stadtsparkasse Haltern
IBAN: DE65 4265 1315 0000 0145 48
BIC/SWIFT-Code: WELADED1HAT

Pe    rsönlich haftender Gesellschafter: Erhard Zieger Verwaltungs- und Beteiligungsgesellschaft mbH   Registergericht: Gelsenkirchen   Handelsregister: HRB 6301

Firmensitz: Haltern am See
Registergericht: Gelsenkirchen
Handelsregister: HRA 2864
Geschäftsführer: Peter Zieger   

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Themen- u. Städtereisen

Bei Fahrten mit unseren Reisebussen sind die im Programm genannten Fahrten eingeschlossen.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

 

Eigene Anreise/Themen- u. Kulturreisen

Die genannten Preise gelten pro Person (bei eigener Anreise ab 15 Teiln.) und beinhalten die aufgeführten

Leistungen ohne Bus- und/oder Transferfahrten.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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